

# Сильна земля богатырями!

Очередные IX соревнования «Кубок Перы-богатыря» состоялись. В этом году за звание лучших богатырей боролись 8 команд: «Страйк», «Берсерки», «Легион», «Все путем», «Локомотив», «Речники», «Ик-49» и «Синдикат».



Отметим, что проходят соревнования по традиции, в марте, потому что именно в этом месяце Пера-богатырь одержал свою первую победу над Яг-Мортом и обрел звание защитника коми народа. Да и название для соревнований выбрано неслучайно, ведь именно здесь участники показывают такие результаты, которые присущи только настоящим богатырям.

Перед стартом к командам обратилась начальник управления культуры и туризма Ксения Потапова: «Я желаю всем вам целеустремленности, воли к победе, а главное – командного духа и отличного настроения, чтобы каждый прекрасно провел время».

Впервые на этих соревнованиях присутствовали представители общественной организации «Союз женщин Печоры». Его активистка Ирина Ковчегова пояснила, что они приехали поддержать мужчин в тяжелых испытаниях и наградить одну из команд в отдельной номинации. «Мы выражаем огромную благодарность участникам за их желание участвовать в такого рода соревнованиях в целях поддержки молодежной политики и инициативы, а также в поддержке патриотического воспитания, – сказала Ирина Владимировна. – Желаем всем удачи, пусть победит сильнейший!»

Приветствие участники начали с представления команд и девизов. Сразу после – жеребьевка

и старт! Участников ждали двенадцать не простых, но интересных этапов. Свою силу они показали в испытании «Сильные руки», проверили меткость в этапе «Попади в зайца», испытали свою прыгучесть в эстафете «Прыжки через нарты», прошли через «Качающиеся камни».

Все задания оказались командными, каждое оценивалось по восьмибальной системе, чем быстрее выполнено то или иное задание, тем больше баллов получали богатыри. Правда, можно было и потерять свои баллы, а то и вовсе быть дисквалифицированным. За соблюдением правил и выпол-

нением заданий следила специальная судейская коллегия. Двенадцатым и последним заданием стал конкурс капитанов. Мужчины выложились по полной!

Нельзя не отметить, что каждый год такие соревнования притягивают к себе все больше и больше игроков, уже и не верится, что раньше в них участвовали всего по паре команд. Каждый участник приезжает сюда по разным причинам: кто-то ради безоговорочной победы, ну а кто-то просто приятно провести время в хорошей компании.

Несмотря на неблагоприятную погоду, принесшую в Печору резкий ветер и метель, участники были хорошо подготовлены и по-бойцовски настроены. Пройдя через все испытания, поддерживая товарищей на каждом этапе и переживая за неудачи, все команды смогли проявить выдержку и отлично справились с заданиями.

И вот, спустя несколько часов, были подведены итоги. Третье место получила команда «Все путем», второе – «Страйк», ну а первое место присудили ребятам из спортивного клуба «Берсерки».

Поощрительным призом и дипломом «За волю к победе» Союз женщин наградил команду «Легион», занявшую 4 место.

Сильна наша земля богатырями!

Юрий Викторов

